

高空中 客机“肚子”惊现3米大洞

飞行员沉着迫降,机上 366 人安然无恙

当地时间 25 日,澳大利亚航空公司一架从伦敦飞往墨尔本中途经停香港的客机在从香港起飞之后不久突然遭遇机舱失压,在菲律宾马尼拉紧急迫降。经检查,机腹附近发现了一个直径约 3 米的大洞,机上 350 名乘客和 16 名机组成员经历了一场生与死的考验。在步下客机看到机腹处巨大的破洞时,所有的乘客无不惊出一身冷汗。于是,乘客们纷纷鼓掌向机组人员表示敬佩和感谢。

便拿起氧气面罩戴了起来。乘客麦克蒙特说,机舱内突然刮起狂风,碎片、物品在机舱内随风飞舞,人们都在奇怪发生了什么事情,然后都赶忙戴上氧气面罩。还有的乘客说,他们听到了一声爆炸,之后出现了上述这一切。

据报道,飞机从 12000 米高空突然下降到 7600 米高。此时,人们才注意到飞机正在紧急迫降,而地点却并非航行的终点墨尔本,而是菲律宾首都马尼拉。



飞机上的大窟窿

空中突然失压刮起狂风
发生意外的波音 747-400 客机是从伦敦飞往澳大利亚的定期航班,计划于当天飞抵香港作短时停留后,再启程前往墨尔本。澳航表示,这架波音 747-400 客机载有 350 名乘客和 16 名机组人员,于当天上午 9 时从香港起飞后不久就发生了事故,随后立即转飞马尼拉,进行迫降。

机腹惊现三米大洞
在客机降落在菲律宾首都马尼拉机场之后,马尼拉机场发言人利那表示,这架飞机在从香港起飞前往墨尔本后不久,机舱就失压,因为机腹处出现了一个大洞。他说,迫降之后技术人员发现机腹接近右翼的地方有个很大的洞,直径约有 3 米左右,机上乘客无不感到惊慌,部分人呕吐。这名发言人还说,在飞行途中,机长发现异常之后立即与机场控制塔台联系,要求紧急降落在马尼拉机场,并

获得了同意。在电视画面中,机腹处所出现的大洞大约 2.5 米乘 3 米大,货运仓的部分航空集装箱外露,里面部分天花板也塌了下来。

乘客全部得到安置
据来自澳大利亚航空公司的消息称,机上的乘客已经全部得到了安置。他们目前被安排入住马尼拉机场的酒店,而客机则在紧

急维修之中。马尼拉机场方面则称,在整个过程中,没有任何人受伤。澳航还发表声明表示,已经向所有乘客提供了住宿,并正在安排替代航班。

乘客对飞行员竖大拇指
在步下客机看到机腹处巨大的洞时,所有的乘客无不惊出一身冷汗,但无不充分肯定机组人员的沉着与冷静。在机组人员走下客

机时,乘客们还不由自主地鼓掌,以示肯定和赞赏,有的向他们竖起了大拇指。47 岁的女乘客约翰逊说:“这真是一个令人诧异的经历,但绝非好事。”她还称赞了飞行员和机组人员,认为他们使客机安全地迫降。还有的乘客对前来采访的媒体表示:“当你看到这么一个大洞时,你一定会庆幸自己是多么幸运。”

综合新华社消息

一种说法

爆炸导致大洞

当天,澳航行政总裁迪克逊宣布说,工程人员正在调查导致燃料缸出现破洞的原因,而澳大利亚交通部运输安全局证实说,包括安全人员在内的 4 名专家已经启程前往菲律宾调查、处理这一事故,但表示在调查结果出来之前不会下任何结论。

来自墨尔本的 39 岁女乘客玛丽娜·斯卡菲迪说,从香港起飞后不久,她明显听到了一声爆炸,之后机舱里的氧气罩弹出,然后机舱里空气变得稀薄起来,有人出现了呕吐。她说,机腹右侧的大洞几乎从行李舱延伸到客舱。但她表示,面对突然发生的这一切并没有人惊恐万状。

而另一位同样来自墨尔本的女乘客凯恩也表示,他们听到了一声可怕的巨大声响,之后由此产生的碎片等便在机舱中飞舞。此外,还有英国乘客也表示,他们事先听到了巨响。

乘客德布拉说,在飞机从伦敦希思罗机场起飞 20 分钟后,她就听到那扇门附近传出一声巨响,可能正是这最终导致后来事故的发生。

网上淘到便宜货,上海厂家诚信交货——

英国新娘 2.5 英镑买到中国婚纱



身穿漂亮婚纱的爱玛

英国莱斯特郡梅尔顿·穆布雷市 23 岁新娘爱玛·杜恩渴望在婚礼上穿上一套她在网上看中的漂亮婚纱,可它 1500 英镑(约 2 万人民币)的售价却让身为工薪阶层的爱玛望而生畏。

25 英镑买价值 1500 英镑婚纱
今年初,爱玛就开始兴奋地为婚礼做准备,包括选购自己满意的婚纱。

爱玛浏览网上婚纱商店时,看中了一款用象牙色绸缎制成、镶人造钻石装饰的漂亮婚纱,然而,这套婚纱的售价却高达 1500 英镑,这个价格显然让身为工薪阶层的爱玛望而生畏。不过爱玛搜索 E-BAY 拍卖网站后发现,同样款式的中国造婚纱也正在 E-

BAY 网站上进行拍卖,并且还没有标明拍卖底价。爱玛发现,这套婚纱还没有任何人进行竞拍,于是她灵机一动,想到了一个以最少价格拍下这套昂贵婚纱的主意,她在这套婚纱拍卖结束前 10 分钟,尝试性地打下了自己的竞标价: 2.5 英镑。

只花 2.5 英镑就成功拍下
令爱玛惊讶万分的是,她竟成功地以 2.5 英镑的价格竞拍了这套价值 1500 英镑的中国婚纱!没多久,她就收到了中国上海的婚纱制造商发来的电子邮件,询问她的身高和腰围尺寸。爱玛说:“我当时简直不敢相信这是真的,我当时想,如果这套婚纱不能在 6 个礼拜之内寄到英国,我仍有足够时

间购买另一套婚纱。”

中国商人赔本寄出婚纱

一周后,这套漂亮的中国造婚纱就寄到了爱玛位于英国梅尔顿·穆布雷市的家中,爱玛说:“这套婚纱是这样漂亮和整洁,它绝对和我非常般配。当我告诉别人我只花 2.5 英镑就买下了这套漂亮的婚纱时,所有人都无法相信自己的耳朵。”事实上,缝制这套婚纱的人工费都远远不止 2.5 英镑,上海婚纱制造商明知“赔本”,仍然守信地向爱玛寄出了这套她幸运拍下的婚纱。

今年 7 月 19 日,爱玛穿上了这套漂亮的中国造婚纱,和未婚夫保罗在 100 多名亲朋好友面前幸福地举行了婚礼。 爱尔

无奇不有

害羞有顾问 另类职业热

新华社专电 韩国就业信息院 23 日发行的《美国另类职业》介绍说,美国新出现“宠物律师”“害羞顾问”等 43 种另类职业。

这本书以美国劳工统计局发行的职业信息和杂志等为参考,介绍了这些另类职业的工作内容、特点、薪水和发展前景。高尔夫球潜水员每天穿着潜水服捡回掉进球场水中的高尔夫球,他们平均每天要捞出 3000 至 5000 个高尔夫球,每捡一球可获得 5 美分至 10 美分酬劳。

宠物律师提供有关宠物问题的法律咨询。例如,他们可以决定宠物主人去世后谁将有权成为新主人。与普通律师类似,宠物律师必须毕业于四年制大学,并在法律专门学校进修,通过法律考试。他们年薪约为 9 万美元。“害羞顾问”是在了解当事人的人际关系倾向、自信程度等情况下,通过聊天帮助他们克服害羞。书中还介绍了“玩偶医生”“尸体冷藏专家”“陪审员顾问”“字体鉴定师”等新兴职业。

胖子小心喽 近胖者更胖

新华社专电 英国研究人员说,人们会无意识地受周围肥胖朋友影响,导致自己的体重上升。

据报道,英国沃克里大学研究人员发现,肥胖也会“传染”,经常与肥胖者交往增加了人们变胖的可能性,因为与肥胖者相比,人们会觉得,即使自己体重增加也显得“正常”。

研究人员说,女性常拿自己的身高体重指数与同龄女性的身高体重指数进行比较;男士亦然,只要周围有较多肥

胖者,他们就不会觉得自己体重超标。许多关于肥胖的研究仅关注长时间久坐不动的生活方式、人类生物学或快餐,却忽略了一个关键问题,即不断增加的肥胖率不应被视为生理现象,而应被视为一种社会现象。”沃克里大学教授安德鲁·奥斯瓦尔德说。他说,有些人认为肥胖率上升与人们的购买力增加有关,但这就不能解释,为什么在欧洲通常富人会比穷人要瘦。

花园草坪上 剪蒙娜丽莎

现年 48 岁的坦尼娅·莱吉尔是英国南伦敦克罗伊登市一名酷爱艺术的女性,为了让自家花园的草坪更加富有艺术性,日前,坦尼娅请来英国著名

3D 艺术家克里斯·奈洛装饰她家的草坪,奈洛花了两天时间,借助一台小型剪草机和一些工具,在草坪上剪出了一幅达·芬奇的名画《蒙娜丽莎》! 木子



奈洛在草坪上剪《蒙娜丽莎》

相貌如同外星人,为拥有一张脸——

5 岁“无脸女孩”将做第 28 次手术



“无脸女孩”茱莉安娜·维特莫尔

美国佛州 5 岁女孩茱莉安娜·维特莫尔天生面部缺少 50% 骨骼,看上去就如同一个没有脸的外星人!为了拥有一张属于自己的脸,5 岁的茱莉安娜将接受第 28 次整容手术!

军官,母亲泰米则是一名家庭主妇。2003 年初,泰米经历痛苦的难产生下了女儿茱莉安娜,但当护士抱着婴儿从产房走出来后,丈夫汤姆立即被女儿恐怖的外貌惊呆了,因为这名刚出生的婴儿竟然没有脸——她没有下巴,没有颧骨,没有眼窝,耳朵也耷拉着,比传说中的外星人还可怕!汤姆先把女儿的照片给

妻子泰米看,以免妻子受惊过度。汤姆回忆说:“泰米见到照片之后,一句话也说不出口,只是下意识地死死地攥紧我的手。我唯有一个劲地安慰她。无论如何,我们都要让可怜的孩子感到父母的关爱。”

面部缺 50% 骨骼 仅靠食管维持生命

茱莉安娜出生后,医生们一度认为她必死无疑。医生称,茱莉安娜患有一种名叫“特里彻-柯林斯综合征”的先天性面部骨骼发育不全症,导致她面部缺少 50% 的骨骼。而且医生表示,这是全球同类病例中情况最严重的。由于口腔发育不完整,5 年来茱莉安娜进食只能靠输液,甚至就连呼吸也不得不依靠呼吸机的帮助。

只发出吱吱声 5 年才学会说话

由于没有下巴,茱莉安娜的舌头终日悬挂在嘴巴外面,

导致茱莉安娜无法像普通人一样说话,只能发出像老鼠一样的吱吱声。努力学习之后,如今她终于学会了说“我爱你”之类的简单句子。此外,茱莉安娜的一只眼睛也完全失明。但医生表示她的智力和常人一样,甚至可能更聪明!如今 5 岁的茱莉安娜已经能够识字,并能用字母卡片拼出一些简单的单词。

为有一张自己的脸 5 年做了 27 次手术

为了拥有一张属于自己的“脸”,过去 5 年中,茱莉安娜已经接受了 27 次手术!今年 8 月,茱莉安娜将前往迈阿密,接受第 28 次整容手术。为了给孩子治病,汤姆和泰米夫妇俩已经几乎耗尽了全部积蓄。可令人感动的是,夫妇俩始终对女儿不离不弃,并正打算收养一名女孩,从而让女儿有一个玩伴。父亲汤姆说:“上帝永远不会施予生命不能承受之重,我想总有一天她能直面所有人。” 旺旺

如同外星人 相貌惊呆父母

茱莉安娜·维特莫尔的父亲汤姆·维特莫尔是一名海军